Communiqué de presse:
 Amarrage temporaire pour le Waterbus à Vilvorde les samedi 30 et dimanche 31/7 en raison de l'installation d'un nouveau pont pour vélos et piétons sur le Canal Maritime à Vilvorde.

Suite à l'installation de la nouvelle passerelle pour vélos et piétons à Vilvorde, la navigation sera limitée les 30 et 31 juillet, de sorte que le Waterbus qui fait la navette entre le centre de Bruxelles et Vilvorde ne pourra pas s'amarrer aux endroits d’embarquements habituels à Vilvorde au niveau du quai  Steenkaai (devant la Brasserie Canal) et à l'embarcadère des Trois Fontaines au niveau de la  Brusselse Steenweg. 
Ces deux jours (30 et 31/7), une place d'amarrage temporaire pour le Waterbus sera utilisée entre 9h00 et 15h00. L’embarquement et le débarquement pourront se faire sur la rive droite du canal, à 150 m en amont du nouveau pont cyclable de Broekplein. Ce lieu d'amarrage est accessible depuis Broekplein via la piste cyclable le long de la Senne.

A partir de 15h55 et jusqu’à 18h00, l’embarquement et le débarquement pourront se faire normalement à l’arrêt Trois Fontaines et Steenkaai à Vilvorde pendant les deux jours (30 et 31/7).
Jusqu'au 15 août, le Waterbus continuera à naviguer 7 jours sur 7.
Du 16 août au 31 octobre, le Waterbus ne circule que les jours de semaine.

Les groupes sont priés de réserver à l'avance. Toute personne qui prend le Waterbus peut toujours se renseigner via le site www.waterbus.eu pour vérifier la disponibilité ou pour toutes autres informations. Vous pouvez acheter votre ticket via la boutique en ligne. Le paiement sur le bateau à l'embarquement est également possible.

