Persbericht:
 Tijdelijke aanlegplaats voor de Waterbus aan Vaartdijk te Vilvoorde op zaterdag  30/07 en zondag 31/7 omwille van installatie nieuwe fiets- en voetgangersbrug over het Zeekanaal. 

Als gevolg van de installatie van de nieuwe fiets- en voetgangersbrug te Vilvoorde zal er op 30/07 en 31/07 een beperkte scheepsstremming zijn waardoor de Waterbus die pendelt tussen het centrum van Brussel en Vilvoorde gedurende een aantal uren niet kan aanmeren op de gewone aanlegplaatsen te Vilvoorde, zijnde de Steenkaai (nabij brasserie Canal)  en de aanlegsteiger van ‘Drie Fonteinen’ aan de Brusselse Steenweg.  
Daarom zal op deze dagen tussen  9:00 en 15:00 een tijdelijke aanlegplaats voor de Waterbus gebruikt worden. Deze aanlegplaats bevindt zich aan de Vaartdijk (rechteroever van het kanaal)  op 150m stroomopwaarts van de nieuwe fietsbrug aan het Broekplein.  Deze aanlegplaats kan vanaf het Broekplein bereikt worden via het fietspad langs de Zenne. 

Vanaf 16:00 tot 18:00 kan op beide dagen de gewone aanlegplaats van Drie Fonteinen en van de Steenkaai opnieuw gebruikt worden.  
Tot 15/08 blijft de Waterbus  7 dagen op 7 varen. 
Vanaf 16/08 tot 31/10/2022 vaart de Waterbus enkel nog op de weekdagen. 

Aan groepen wordt gevraagd om vooraf te reserveren.  Wie de Waterbus neemt kan steeds even informeren op de website www.waterbus.eu om te kijken of bepaalde deeltrajecten volzet zijn of voor alle andere info.  U kan via de webshop uw toegangsbewijs aankopen. Betaling op het schip  bij de opstap is ook mogelijk. 
 

